
 
 

 

 

 الأكاديمية الجهىية للتربية والتكىيه

 تطىان - لجهة طىجة

 ويابة وزان

 

 الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية 

  (2015)دورة يونيو  

                                                                               وحدة الرياضيات  

 

 عناصر الإجابة وسلم التنقيط

 التنقيط الجواب السؤال المجال
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 ن( 2)           مع مراعاة وضع العملٌة.            809 = (99 ,0 + 99,91) -9 ,909

706,5 × 3, 4 = 2402.1  ن( 2)                      العملٌة.مع مراعاة وضع 

3335 ÷ 23 = 145  ن( 2)                                           مع مراعاة وضع العملٌة. 
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 مسألة

 ن(  1) الشرٌط.                         من تربٌعات 7تلوٌن  - أ

 ن( 2) درهم. 0651المبلغ الذي ٌوفره خالد شهرٌا هو  - ب
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0km=  0111m =  011111cm (2 )ن 

1kg   = 1000g   = 1000000 mg (2 ن) 

1 l =0,001  =1       (2)ن 

1 ha =10000    = 10000 ca (2)ن 

1 j =24h =1440min (2)ن 

 ن( 3) 521    هو cm 5حجم مكعب قٌاس حرفه هو  مسألة
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 ن( 1) بدون أدنى خطأ  522°قٌاسها  AÔBرسم زاوٌة 

AÔB                    .ن( 1) زاوٌة منفرجة 

2 

 ن( 1) صحٌحة   نعمودٌان على نفس المستقٌم متوازٌاالمستقٌمان ال

مجموع قٌاسات زواٌا مثلث هً 
°

 ن( 1) خطأ               242

 ن( 1) صحٌحة                 gالوحدة الاساسٌة لقٌاس الكتل  هً 

 ن( 3) .(d)بالنسبة لمحور التماثل  ABCDمماثل الرباعً   ’A’B’C’Dرسم جٌد للشكل  3

 مسألة
 ن( 1)                .294     هًطعة الأرضٌة مساحة هذه الق  - أ

 ن( 2) درهم 5229222طعة الأرضٌة  هو ثمن شراء الق - ب
 

 


